
Mikuláš s Fénixom 
8. a 9. decembra 2012 

 

Betliarska partička – víkendový pobyt 8. a 9. decembra 2012 - Dedinky penzión Erika – Jozefína 

Čerstvý napadnutý sneh sme využili na súťaž v sánkovaní, víťaza vybrala „náročná odborná porota“, 
štýly sánkovania boli viac ako originálne.... Pokračovali sme hľadaním Yettiho, z ktorého sa napokon 
vykľul Aďo a uniesol Simonku. Keďže sme dosť vymrzli, pokračovali sme hrami a súťažami vnútri 
chaty, zároveň sme pripravovali program a výzdobu na vianočné podujatie. 

Večerná mikulášska diskotéka bola skvelá, osladená mikulášskymi sladkosťami, osviežená veselou 
zábavou, len škoda, že sme museli ísť „skoro“ spať.... teda na izby... kde nás ešte dlho, dlho tíšili... 

Ráno nás privítalo pravou zimnou náladou, neváhali sme však a vydali sa v prudkom vetre na 
vychádzku za stopami zveri v snehu, ktoré sme potom v teplúčku identifikovali s pomocou poľovníka 
– uja Jana. Veľa smiechu a srandy sme zažili s hrou Activity. 

A všetko ešte zachytila naša poetka Sandra: 

My sme malá partička, o nás je táto básnička. 
Výlet sme mali dobrý, vonku bol vietor zimný. 
Cvičili sme tančeky, dostali sme darčeky, 
hry sme mali dobré, očká boli bodré,   
nechceli sme zaspinkať, museli nás čičíkať.. 
V buse sme sa chichúňali, krásne chvíle užívali, 
ahoj naša chatka, zostala v nás pamiatka... 
 
 
   

 

 

 

 

 

 

 

 



Deň porozumenia a šťastia v Betliari 
21. decembra 2012 

 

Koniec sveta? Kdeže! Deň porozumenia a šťastia v Betliari 

Pretože sme nikdy neverili na hrozby o konci sveta, na deň 21.12.2012 sme si pozvali do 
Kultúrneho domu obyvateľov našej obce, ktorí si z dôvodov sociálnych alebo preto, že žijú  osamelo 
nemôžu užiť Vianoce naplno a s prispením konta Orange sme sa zapojili do projektu Darujte Vianoce. 

Projekt nám bol schválený začiatkom decembra a tak sme sa popri nakupovaní darčekov 
a prežívaní Adventu pustili do príprav – výroby výzdoby, vymýšľania a nacvičovania kultúrneho 
programu a organizovania prípravy občerstvenia. Všetko v spolupráci s Obecným úradom v Betliari 
a organizáciou Jednoty dôchodcov Slovenska v Betliari. 

Už vo štvrtok,  v predvečer podujatia sme mali stretnutie Fénixu zamerané na výzdobu 
stromčeka, stolov, posledné doladenie tancov, recitácií, spevu. 

V piatok bolo rušno už od rána. Vedľa kultúrneho domu vo dvore sa od rána dymilo z kotla, 
kde ujo Ďuso a Jano varili kapustnicu, dokončovala sa výzdoba, teta Marika dokončila „bobáľky“ 
a chystala sa technika na premietanie prezentácií o našej činnosti. Hodinu pred podujatím sme sa 
schádzali a veru mali sme riadne zovreté žalúdky od trémy. 

Naši hostia, ktorí od nás dostali peknú pozvánku, prichádzali oveľa skôr, ako chodíme my, 
polhodinku pred, nie 10 minút po začiatku podujatia . 

 A už sa to rozbehlo, Fénixácka hymna, ktorú spievali dievčatá, príhovory tety Anky a pána 
starostu, chlapčenské vinše a básničky, tanec, spev a všetko odmenené potleskom a smiechom. 
Super! Program máme za sebou. 

 O chvíľku z nás boli čašníci, pomáhali sme s obsluhovaním, aby každý náš hosť mal ako na 
Vianoce kapustnicu, bobáľky, koláče, kávičku, či čaj. 

Príjemnú atmosféru spestrili prezentácie fotiek a videí o našej činnosti od vzniku Betliarskej partičky. 
Niektoré obrázky sme aj my videli prvý raz, takže bolo veselo. 

 Keď sa hostia začali dvíhať na odchod, až vtedy sme si všimli, že sa vonku zotmelo. Tety 
a ujovia nám ďakovali, že sa cítili veľmi príjemne a pán starosta nás tiež pochválil. Tieto Vianoce boli 
o niečo krajšie, lebo sme okrem dostávania darčekov aj niečo darovali, niečo zo seba...  

 

 

 

 

 



1. ples detí a rodičov a karneval 
2. februára 2013 

 

Betliarska partička Fénixákov pripravila pre deti a rodičov fašiangovú zábavu dňa 2.2.2013 
v Kultúrnom dome v Betliari. 

Ako akcia dopadla vyzvedali Nikola, Roman a Marko priamo u účastníkov. 
Ako sa vám na plese páčilo? 
Lea: „Výborne, mne sa veľmi páčilo.“ 
Danielka: Dobre bolo. 
Aké masky ste boli? 
Lea: „Ja som bola černoška, lebo inú masku sme doma nemali“ 
Danielka: „Ja som bola vodník, lebo sa mi roztrhol kostým princeznej“ 
Čo vám najviac chutilo zo švédskych stolov? 
Lea: „Mne najviac chutili chlebíčky.“ 
Danielka: „Mne čipsy a koláčiky“ 
Ako sa vám vydaril program, ktorý ste pre hostí pripravili? 
Sandra:  
Teta Lenka: „ A mňa sa nič nespýtate? Ja som bola na karnevale za Dobrú vílu, ktorú vyhnali z Krajiny 
za siedmymi horami (viete prečo...) a preto som si v Betliari hľadala novú rozprávkovú krajinu. A našla 
som tu mnoho krásnych rozprávkových bytostí – princezné, šašov, vodníka, čertíka, černošku, 
Japonku, modelky, bojovníkov, banditu i vojaka US Army, fanúšikov futbalu, dokonca aj dospeláci boli 
v maskách! Ale našla som tu aj štedrých a veselých rodičov, ktorí pripravili úžasné bohaté 
občerstvenie na švédske stoly, darovali veľa darčekov do tomboly a veselili sa s nami.“ 

Teta Anka dodáva: „Veľmi nás potešila a milo prekvapila účasť, lebo na premiére tohto podujatia sa 
zišlo 87 veľkých a malých Betliarčanov.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kompletnú fotogalériu si môžete prezrieť ...TU... 

https://plus.google.com/u/0/photos/112371245441131730074/albums/5862724791486084961
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